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SUOMEN PUNAISEN RISTIN HUOMIONOSOITUS TUNNUSTUKSEKSI ANSIOKKAASTA ENSIAVUN ANNOSTA

1.
Suomen Punaisen Ristin pronssinen kunnialaatta ja kunniakirja myönnetään tunnustukseksi ansioituneesta ensiavun annosta ja/tai hengen pelastamisesta. 

2.
Kunnialaatta ja kunniakirja voidaan myöntää henkilölle tai yhteisölle, joka on neuvokkaalla ja ripeällä ensiaputoiminnalla pelastanut toisen ihmisen hengen tai on osoittanut auttamisrohkeutta henkeä uhkaavassa tilanteessa tai on ehkäissyt vakavan vamman syntymisen. 

3.


Kunnialaatta ja kunniakirja ovat osa Maailman ensiapupäivää, syyskuun 2. lauantai, palkitseminen voi kuitenkin tapahtua myös muuna ajankohtana.
4.
Anomus huomionosoituksesta tehdään lomaketta käyttäen Suomen Punaisen Ristin piiritoimistoon. Anomuksessa on selvitettävä mahdollisimman tarkasti tapahtuman kulku ja suoritetut auttamistoimenpiteet.
5.
SPR:n piirien puoltamat anomukset toimitetaan ensiapu- ja terveystoiminnan asiantuntijaryhmän käsiteltäviksi. Asiantuntijaryhmän päätös alistetaan pääsihteerin hyväksyttäväksi. 

6.
Asiantuntijaryhmä käsittelee kokouksissaan Suomen Punaisen Risti piiritoimistoihin saapuneet anomukset. Päätöksestä ilmoitetaan jokaiselle huomionosoitusta anoneelle sekä palkitulle.
7.
Ehdotus huomionosoituksen myöntämisestä on tehtävä kahden vuoden kuluessa siitä tapahtumasta, johon anomus kohdistuu.

8.
Kunnialaattaan kaiverretaan saajan nimi, päivämäärä sekä antaja. Kunniakirjan allekirjoittaa pääsihteeri.
9.
Huomionosoituksista rekisteriä ylläpitää Suomen Punaisen Ristin keskustoimisto.

Suomen Punaisen Ristin myöntämä huomionosoitus ei liity tasavallan presidentin hengenpelastusmitaliin tai Suomen Uimaopetus- ja Hengenpelastusliiton hengenpelastusmerkkiin.
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